

ERRATA 04 - EDITAL Nº 003/2022

A Diretora da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio (EPSJV), no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº 003/2022, de 01 de setembro de 2022, publicizado no site do Processo Seletivo da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio, no endereço eletrônico: <https://www.radiologia.epsjv.fiocruz.br>.

No item 2 (CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DA PROVA DE REDAÇÃO):

Onde se lê:

Tipo de texto: a produção de um texto dissertativo-argumentativo deve apresentar integração entre introdução, desenvolvimento e conclusão na exposição de ideias e sustentação de argumentos;

Leia-se:

Tipo de texto: a produção de um texto dissertativo-argumentativo deve apresentar **plena** integração entre introdução, desenvolvimento e conclusão na exposição de ideias e sustentação de argumentos;

No item 4 (SITUAÇÕES QUE ACARRETAM NOTA ZERO NA PROVA DE REDAÇÃO):

Onde se lê:

- Se o candidato não cumprir nem a proposta temática nem o tipo de texto;
- Se o candidato redigir o texto a lápis ou a caneta, cuja tinta não seja azul ou preta;
- Se o candidato escrever o texto fora do local indicado na escrita da versão definitiva;

Leia-se:

- Se o candidato não cumprir a proposta temática **e/ou** o tipo de texto;
- Se o candidato redigir o texto a lápis ou **a** caneta, cuja tinta não seja azul ou preta;
- Se o candidato escrever o texto fora do local indicado **para** escrita da versão definitiva;

Rio de Janeiro, 06 de janeiro de 2023.

Anamaria D'Andrea Corbo
Diretora da EPSJV/FIOCRUZ